TecT no maTtemaTtuke CKOpPOCTb U
ee eauMHuMubl 4 KJjlacc C OoTBeTaMu

[Ins npoBepku 3HaHMW no npegMeTy MaTeMaTumka ynobHO Mcnonb3oBaTb
rotoBble COOPHWMKWM 3apaHUM M BONPOCOB. TeCcT N0 MaTeMaTuke
CKopoCTb M ee eguHuubl 4 KNacc C oTBeTaMM MNOMOXeT ObICTpo
NPOBeCTU ayouT Yy WKOJIbHUKOB.

1 BapuaHT

Al. Ykaxu eOuHuLy, KoTopas SBNAETCS eguHULLEN CKOPOCTH.

) 4ac

) KunoMmeTp
) MUNMMETP B CeKyHay
) KBagpaTHbIK MeTp

5 W N R

A2. YKaxXu CKOpPOCTb caMoneTta, ecnum 3a 3 4 OoH nponeten 2400 kM.

1) 800 kM/uy

2) 800 kM

3) 7200 kM/u
4) 850 KM/u

A3. YKaxu paccTofiHMe, KOTOpoOe MposieTUT BO3AYWHbLKN 3Men 3a 1
MUH, eCnn BeTep OyeT CO CKOpPOCTb 6 M/C.

1) 10 M
2) 360 ™M
3) 600 ™M
4) 100 ™M

A4. Ykaxu BpeMs, KoTopoe Heobxomumo, 4YTO0Obl MPOUTU 2 KM CO
CKOpPOCTbio 100 M/MUH.

1) 50 MuH
2) 2 MUH
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3) 20 MuH
4) 5 MuH

Bl. YKaxu BbipaxeHuMe, C NOMOWbLIKW KOTOPOr0 MOXHO BbLIYUCATHL
pacCcToaHUe, eCsin U3BEeCTHO BpeMsA OBuUXeHua t MUH M CKOpoCTb 95
M/MWH .

1) 95 + t
2) 95 : t
3) t : 95
4) 95 - t

B2. [lo wocce epetr Benocuneguct CO CKOpPOCTbi 12 KM/4 #
MOTOLUMKINCT, KOTOpbIM OBUXETCA B 4 pa3a ObicTpee. YKaxum CKOPOCTb
MOTOUMKIINCTA.

1) 48 kM/y4
2) 3 KM/4
3) 16 kM/y
4) 8 KM/4

Cl. Ykaxu 4yucno, nponyweHHoe B paBeHCTBe.
12 000 M/y = KM/ Y

) 120
) 1200
) 200
) 12

5 W N BRE-

C2. YKaxu oTBeT.

B pa3Hoe BpeMs OT aBTOBOK3ana B a3ponopT Mo WOoCCe OTNpPaBUINCH
aBTobyc M Takcu. B asponopT OHM npubbinn OogHOBPEMEHHO. TaKCUCT
exan ObicTpee BoguTens aBTobyca. Kakad MawuHa paHble oTbexana
OT aBTOBOK3ana?

1) Takcu
2) aBTO0bOYyC



2 BapuaHT

Al. YKaxu eguHuuy, KOTopas He SBNAEeTCA eOuHULEN CKOPOCTH.

KWIOMeTp B 4ac
CaHTUMETp B CEeKyHAay
MeTp

METP B MUHYTY

)
)
)
)
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A2. YKaxXum CKOpOCTb KOCMMYecKoro kopabna, ecnum 3a 10 c OH
nponeten 79 000 M.

1) 79 kM/cC
2) 7900 kM/c
3) 790 M/c
4) 790 kM/cC

A3. YKaxu paccTtosiHue, KoTopoe nponnbiBE€T 6yMaxHas nogo4yka no
peke 3a 1 MWH, eCcnin CKOpPOCTb TeyeHuda BOObl B peke paBHa 1 M/cC.

1) 60 M
2) 600 ™M
3) 6 M

4) 100 ™M

A4. YKaxu BpeMsaA, KOTopoe 3aTpatun TypucTt, npougs 4 kM 500 M co
CKOpOCTbld 100 M/MUH.

1) 4 y 50 MuH
2)
3) 2 4 20 MuH
4)

Bl. YKaxu BblpaxeHwe, C MNOMOUWbI0 KOTOPOro MOXHO BbIYMUCIATb BpPeEMSH,
eCcnn M3BECTHO NpOoMOoeHHOe paccTodHMe S M CKOPOCTb ABuXeHus 30
KM/\4.

1) S - 30
2) 30 - S



B2. OTMeTb oTBeT.

Mo popore uoéT newexog CO CKOPOCTb 6 KM/4Yy. Ero poroHser
BenocuneaoucT, KOTOPbIM OBUXETCs B 2 pa3a ObicTtpee. C Kakow
CKOPOCThbI0 MOBUXETCH BENOCUNEOUCT?

1) 8 kKM/u
2) 12 kM/u
3) 4 kKM/\
4) 3 KM/u

Cl. YKaxu 4ucno, nponyueHHoe B paBeHCTBe.

60 KM/y = KM/MWH

C2. YKaxu oTBeT.

Buta Bblwen M3 goMa M nowén B WKony. Yepe3 HekKOoTOpoe BpeMa U3
Toro xe pgomMma Bblwen Cepéxa M Toxe nowén B 3Ty wkony. 0O6a
Manb4nkKa MpuWaInM B WKOAY OOHOBPEMEHHO. KTO u3 HuX wén 6bicTpee?

1) Cepéxa
2) Burts

OTBeTbl HA TeCT nNo mMateMaTuke CKOpPOCTb U ee eauHULbI
1 BapuaHT

Al-3

A2-1

A3-2

A4-3

Bl-4

B2-1



Cl-4
C2-2
2 BapuaHT
Al-3
A2-2
A3-1
A4-4
B1-3
B2-2
Cl-4
C2-1



